
 

 

 

 

学 び を つ な ぐ

所長 三浦 卓也 

 日一日と暖かくなり、子どもたちが育てているジャ

ガイモやエダマメ、ニンジンなどがぐんぐん生長して

います。また、全保育室とほふく室用のエアコンは来

月中旬までに設置完了の予定で、昨年のような猛暑へ

の備えも順調に進んでおります。 

 さて、先月２３日に５歳児が古平小学校の運動会練

習を見学してきました。学校に着くと最初は緊張した

様子でしたが、上級生から「よく来たね」「来年、待

ってるよ」などと優しく声をかけられると安心し笑顔

が増えました。見学は６０分ほどでしたが、２つの学

年がまとまって躍動する小学生のリズムダンスを見な

がら、園児たちはこの広いグランドで発表する１年後

の自分を思い浮かべていたのかもしれません。 

 ５歳児から小学１年生までの２年間を「架け橋期」

と呼び、その充実が求められています。本園では、環

境を通し遊びの中で育んだ資質や能力等を小学校での

学びへ確実につなげていきます。今年度は、古平小と 

連携した活動を年間計画に位置付け、行事交流のほか

教室訪問、事前授業体験、保育参観や授業参観、一日

入学等を行っていく予定です。 

「広いグランドだ」 

「１年生、上手に踊ってるね」

￥」 

「小学生、優しかったよ」 

動物園見学（５歳児） ☆１１日に札幌の円山動

物園に行って沢山の動物を見てきました。ゾウや

レッサーパンダが子どもたちに大人気でした。 

おいしいヨモギもちができたよ！（４～５歳児） 

☆先月の２４日に、上口栄養士さんによる４～５

歳児の食育指導に併せ、採ってきたヨモギを使っ

て餅を作りました。とてもおいしかったです。 

【 教育・保育目標 】 

☆げんきな子  ☆やさしい子 

☆かんがえる子 ☆がんばる子 

発行日 令和６年６月２１日 

発行日 令和６年６月２１日 



・・・お知らせとお願い・・・             

琴平神社祭典について（７月１３日・１４日） 

●子どもだけでお祭りを見に行ったり、出店へ買い物に行ったりすることのないように気をつけてくださ 

い。お祭り見学は、保護者同伴です。 

●知らない人から物をもらったり、車に乗ったりしないよう家庭でも十分指導してください。 

 

衛生面について   

●湿っぽい季節になり、湿度・温度が上がり食中毒が発生しやすくなります。 

水筒・箸・箸ケース・コップは毎日きれいに洗いましょう。臭いやカビの原因になります！               

●園庭で砂遊びをすることが増えます。手、足の爪の確認をお願いします。また、深爪や傷にも注意して 

ください。水いぼなど皮膚に気になる症状がある場合は、活動を制限したり、登園を控えてもらう場合 

があります。早めの受診をお願いします。 

●汗をかくことが多くなってきました。着替えを多めに持たせてください。 

着替えを持ち帰った際は、翌日に補充分の着替えを持たせてください。また 

着替えの衣替えもお願いします。 

＊全園児、汗拭きタオルの持参をお願いします。使用した日は持ち帰ります。 

  ＊午睡用の毛布を大判タオルに替えてください。 

 

欠席について 

●長期欠席や事前に決まっている家庭の用事での欠席は、担任へお知らせください。 

土曜日は学校が休みということもあり欠席が増えます。午睡用寝具の持ち帰り準備や、給食食数の目安 

にもなりますので、欠席が事前に分かっている場合はお知らせください。 

仕事がお休み等、家庭で保育ができる方については、お子さんとの触れ合いをより一層深めるためにも 

家庭での時間を大切にしましょう。 

「地産地消」給食！～古平産のアスパラ～ 

 地元農家さんの協力のもと、古平町で採れた野菜・果物などを給食に取り入れています。５月は「堀農園

（堀清様）のアスパラ」をゆでアスパラとバターソテーでいただきました。６月下旬にはいちごを予定してい

ます。地元で採れた旬の野菜を口にした子ども達からも「美味しい！」と喜びの声が聞か 

れました。今後も古平町の新鮮な旬の野菜や果物をたくさん使います。子ども達と一緒に、地元の食材を知り、

地元の食材を知り、食の大切さを学んでいこうと思いま

す。また、幼児センター畑の野菜も栽培中です。生長を楽

しみにしながら、水やりや草取りを頑張っている子ども達

です！ 

【園庭】きゅうり・ミニトマト・はつか大根・ピーマン 

【花壇】じゃがいも・さつまいも・人参・枝豆 

たいよう組はマリーゴールド、ミニひまわりを栽培してい

ます。 

〈７月の行事予定〉 

１日（月） 個人懇談 

（５日まで） 

  １１日（木） 人形劇鑑賞会 

２２日（月） 身体測定週間 

２４日（水） 誕生会 

  

 


